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Описание детских перчаток #перчатки_для_крошки 

 Автор описания: Юля Вяжувий (Instagram @viajeuvie)  

  
 

Все материалы данного описания являются объектами авторского права (все 

права сохранены за автором), включая дизайн и оформление, и предназначены 

только для личного, закрытого использования. 

Запрещается копирование, распространение (в том числе некоммерческое), 

переработка, продажа или любое иное использование (как полного описания, так и 

его частей) без предварительного согласия правообладателя. 

   

Перчатки вяжутся по кругу способом Magic Loop (не одновременно).  

Вязание будет разделено на две части: ладонь и тыльную сторону. Поэтому, если 

вы вяжете на 5-ти спицах, будьте внимательны. 

В файле даны ссылки на видео, которые можно посмотреть, нажав на слово 

"видео", выделенное синим цветом и подчеркнутое – это и есть ссылка.  

Размер шрифта в описании специально выбран такой, чтобы комфортно было 

читать с экрана телефона. При печати описания можно выбрать печать 2 страниц 

на 1 листе (лист поделен пополам). 

 

Необходимые инструменты и материалы 

Пряжа: рекомендую использовать пряжу, в составе которой есть полиамид, иначе 

есть большая вероятность, что перчатки протрутся или сваляются при стирке 
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или контакте с водой/снегом. Отлично подходит любая носочная пряжа (метраж 

200-210 метров на 50 грамм).  

Здесь будет перечисление всех пряж, которые отлично подошли 

Cпицы 2-3 мм с длиной лески 80 см; 

Ножницы; 

Трикотажная игла; 

Дополнительная нить контрастного цвета; 

Маркер (по желанию); 

Сантиметр для снятия мерок (расчета плотности); 

Размеры 

 

Размер1: 12-13 см 

Размер2: 13-14 см 

Размер3: 14-15 см 

Размер4: 15-16 см 

Размер5: 16-17 см 

Размер определяется по обхвату ладони в самой широкой 

части (измеряем без большого пальца). 

 

Плотность (измерялась по лицевой глади со стороны ладони после ВТО) 

33-34 петли – 10 см 

43р – 10 см  

 

Первое, что нужно сделать перед началом работы по 

описанию, связать образец и попасть в рекомендованную 

выше плотность.  

Все мы вяжем по-разному, кто-то плотнее, кто-то 

свободнее, поэтому, возможно, вам не подойдут 

рекомендованные мной выше спицы. Не бойтесь взять 

больше или меньше, это нормально.  

 

Т.к. изделие вяжется по кругу, то и образец правильнее всего вязать по кругу. На 

спицы наберите 40 петель, соедините в круг и свяжите лицевой гладью в высоту 

около 6 см. Проведите ВТО (постирайте образец руками при температуре не 

выше 30 градусов шампунем или специальным средством, дайте высохнуть). По 

этому образцу считаем сколько петель получилось в 10 см. Если петель больше, 

чем указано в описании, значит нужно выбрать спицы большего размера, если 

меньше, то меньшего =) 
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Если пряжа толще или тоньше, чем рекомендованная, и плотность отличается от 

моей (но вас она устраивает по внешнему виду), то можно связать бОльший 

размер, чтобы получить меньший и наоборот. Важно понимать, что перчатки 

вяжутся плотнее, чем шапка или свитер.  

 

Цифры в описании даны в следующем порядке: Размер1/2/3/4/5. 

На спицы набираем классическим способом 38/40/42/44/46 петель + 1 петля 

для соединения в круг. Соединяем в круг (см. видео): Передвигаем набранные 

петли на середину лески, отсчитываем от последней набранной петли 

19/20/21/22/23 петли и в этом месте делаем залом в леске и вытаскиваем ее 

часть. Обе части вязания двигаем к кончикам спиц, с левой спицы на правую 

(правая спица – та, с которой свисает кончик нити) переносим руками одну 

петлю, немного вытягиваем левую спицу из петель, чтобы ей было удобно 

работать, смотрим на правую спицу – видим одну петлю, перенесенную с левой 

спицы, и последнюю набранную петлю, левой спицей надеваем последнюю 

набранную петлю на правой спице на ПЕРЕНЕСЕННУЮ с левой! Соединили в 

круг, левую спицу возвращаем обратно в вязание (двигаем петли ближе к 

кончику спицы), вытягиваем правую спицу (ей будем вязать). В этом место будет 

начало ряда (для удобства можно повесить маркер). 

 

Разделим вязание на две части: ладонь (первая спица) и лицевая сторона 

(вторая спица) для правой перчатки, для левой перчатки лицевая сторона 

(первая спица), ладонь (вторая спица). 

На каждой спице должно быть одинаковое количество петель (по 

19/20/21/22/23 петель). 

  

https://drive.google.com/open?id=1HwYHSTwYyApu7wJBE8od4e1YOb_nzocJ
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Резинка 

Резинка для правой и левой перчатки вяжется одинаково.  

• Для всех размеров: 
резинка 1*1: *1 лиц., 1 изн.* - 
узор между звездочками 
повторить до конца ряда. 

• Для размеров 2 и 4 можно 
связать резинку 2*2: *2 лиц., 2 
изн.* - узор между звездочками 
повторить до конца ряда.  

  
 

Высота резинки может быть любой. Примерно 3-4 см. Можно связать 

длинную резинку (6 см) и сделать отворот. 

 

После резинки вяжем 1/2/3/3/3 ряд 

лицевыми петлями. В этот месте тоже 

можно связать любое количество рядов до 

формирования большого пальца. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Большой палец 

Прибавки для правой и для левой перчатки делаются на ладони. Большой палец 

формируется за счет накидов, в обеих перчатках (правой и левой) первый накид 
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всегда “к себе”, второй “от себя” (см. видео). В первом ряду прибавка одна, в 

следующих по две.  

 

Накиды в следующем ряду провязываются скрещенными лицевыми петлями. 

Накид “к себе” провязывается лицевой петлей за левую стенку, накид “от себя” - 

за правую (см. видео) 

Прибавки делаем в каждом втором ряду.  

Прибавки для большого пальца 
правой перчатки 

Прибавки для большого пальца 
левой перчатки 

 
Первый накид делается через три 
петли от начала ладони (на первой 
спице). 
1 ряд – первая спица: 3 лиц., накид «к 
себе», 16/17/18/19/20 лиц., вторая 
спица: 19/20/21/22/23 лиц. 
2 ряд – первая спица: 3 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 16/17/18/19/20 лиц., вторая 
спица: 19/20/21/22/23 лиц. 
3 ряд – первая спица: 3 лиц., накид «к 
себе», 1 лиц, накид «от себя», 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
4 ряд – первая спица: 3 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 1 лиц., 1 скрещ. лиц., 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
5 ряд – первая спица: 3 лиц., накид «к 
себе», 3 лиц, накид «от себя», 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
6 ряд – первая спица: 3 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 3 лиц., 1 скрещ. лиц., 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
7 ряд – первая спица: 3 лиц., накид «к 
себе», 5 лиц, накид «от себя», 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
8 ряд – первая спица: 3 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 5 лиц., 1 скрещ. лиц., 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 

Первый накид делается за три петли 
до конца ладони (на второй спице).  
 
1 ряд – первая спица: 19/20/21/22/23 
лиц., вторая спица: 16/17/18/19/20 
лиц., накид «от себя», 3 лиц. 
2 ряд – первая спица: 19/20/21/22/23 
лиц., вторая спица: 16/17/18/19/20 
лиц., 1 скрещ. лиц., 3 лиц. 
3 ряд – первая спица: 19/20/21/22/23 
лиц., вторая спица: 16/17/18/19/20 
лиц., накид «к себе», 1 лиц., накид «от 
себя», 3 лиц. 
4 ряд – первая спица: 19/20/21/22/23 
лиц., вторая спица: 16/17/18/19/20 
лиц., 1 скрещ. лиц., 1 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 3 лиц. 
5 ряд – первая спица: 19/20/21/22/23 
лиц., вторая спица: 16/17/18/19/20 
лиц., накид «к себе», 3 лиц., накид «от 
себя», 3 лиц. 
6 ряд – первая спица: 19/20/21/22/23 
лиц., вторая спица: 16/17/18/19/20 
лиц., 1 скрещ. лиц., 3 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 3 лиц. 
7 ряд – первая спица: 19/20/21/22/23 
лиц., вторая спица: 16/17/18/19/20 
лиц., накид «к себе», 5 лиц., накид «от 
себя», 3 лиц. 
8 ряд – первая спица: 19/20/21/22/23 
лиц., вторая спица: 16/17/18/19/20 
лиц., 1 скрещ. лиц., 5 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 3 лиц. 

https://youtu.be/LvqnmrSHsQ0
https://youtu.be/FmFf2Edw_TY
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9 ряд – первая спица: 3 лиц., накид «к 
себе», 7 лиц, накид «от себя», 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
 
10 ряд – первая спица: 3 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 7 лиц., 1 скрещ. лиц., 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
11 ряд – первая спица: 3 лиц., накид «к 
себе», 9 лиц, накид «от себя», 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
12 ряд – первая спица: 3 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 9 лиц., 1 скрещ. лиц., 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
13 ряд – первая спица: 3 лиц., накид «к 
себе», 11 лиц, накид «от себя», 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
14 ряд – первая спица: 3 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 11 лиц., 1 скрещ. лиц., 
16/17/18/19/20 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
 
Для размеров 1/2: 
15 ряд – первая спица: 32/33 лиц., 
вторая спица: 19/20 лиц. 
 
Для размеров 3/4/5: 
15 ряд – первая спица: 3 лиц., накид «к 
себе», 13 лиц, накид «от себя», 
18/19/20 лиц., вторая спица: 21/22/23 
лиц. 
16 ряд – первая спица: 3 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 13 лиц., 1 скрещ. лиц., 18/19/20 
лиц., вторая спица: 21/22/23 лиц. 
17 ряд – первая спица: 36/37/38 лиц., 
вторая спица: 21/22/23 лиц. 
 
Для всех размеров: 
Первая спица: 3 лиц., 11/11/13/13/13 
петель снять на доп. нить (это петли 
будущего большого пальца), 

9 ряд – первая спица: 19/20/21/22/23 
лиц., вторая спица: 16/17/18/19/20 
лиц., накид «к себе», 7 лиц., накид «от 
себя», 3 лиц. 
10 ряд – первая спица: 
19/20/21/22/23 лиц., вторая спица: 
16/17/18/19/20 лиц., 1 скрещ. лиц., 7 
лиц., 1 скрещ. лиц., 3 лиц. 
11 ряд – первая спица: 
19/20/21/22/23 лиц., вторая спица: 
16/17/18/19/20 лиц., накид «к себе», 9 
лиц., накид «от себя», 3 лиц. 
12 ряд – первая спица: 
19/20/21/22/23 лиц., вторая спица: 
16/17/18/19/20 лиц., 1 скрещ. лиц., 9 
лиц., 1 скрещ. лиц., 3 лиц. 
13 ряд – первая спица: 
19/20/21/22/23 лиц., вторая спица: 
16/17/18/19/20 лиц., накид «к себе», 
11 лиц., накид «от себя», 3 лиц. 
14 ряд – первая спица: 
19/20/21/22/23 лиц., вторая спица: 
16/17/18/19/20 лиц., 1 скрещ. лиц., 11 
лиц., 1 скрещ. лиц., 3 лиц. 
 
Для размеров 1/2: 
15 ряд – первая спица: 19/20 лиц., 
вторая спица: 32/33 лиц. 
 
 
Для размеров 3/4/5: 
15 ряд – первая спица: 21/22/23 лиц., 
вторая спица: 18/19/20 лиц., накид «к 
себе», 13 лиц, накид «от себя», 3 лиц. 
16 ряд – первая спица: 21/22/23 лиц., 
вторая спица: 18/19/20 лиц., 1 скрещ. 
лиц., 13 лиц., 1 скрещ. лиц., 3 лиц. 
17 ряд – первая спица: 21/22/23 лиц., 
вторая спица: 36/37/38 лиц. 
 
Для всех размеров: 
Первая спица: 19/20/21/22/23 лиц., 
вторая спица: 18/19/20/21/22 лиц., 
11/11/13/13/13 петель снять на доп. 
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18/19/20/21/22 лиц., вторая спица: 
19/20/21/22/23 лиц. 
 
Сейчас на первой спице: 
21/22/23/24/25 петель, на второй 
спице: 19/20/21/22/23 петель. 
 
Обратите внимание, что прибавили 
мы 13/13/15/15/15 петель, а снимаем 
на дополнительную нить 
11/11/13/13/13. 

нить (это петли будущего большого 
пальца), 3 лиц. 
Сейчас на первой спице: 
19/20/21/22/23 петель, на второй 
спице: 21/22/23/24/25 петель. 
 
 
Обратите внимание, что прибавили 
мы 13/13/15/15/15 петель, а снимаем 
на дополнительную нить 
11/11/13/13/13. 
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Далее до мизинца вяжем по кругу все петли лицевыми 8/8-9/9/9/10 рядов. 

Правая перчатка Левая перчатка 

  

Разделение на пальцы 

Мизинец 

Правая перчатка (cм. видео) Левая перчатка 
1. Провязываем все петли первой 

спицы лицевыми 21/22/23/24/25 
петель, со второй спицы вяжем 
3/4/4/5/5 петель. Все оставшиеся 
петли на второй спице снимаем на 
дополнительную нить 
(16/16/17/17/18) и все петли 
первой спицы (12/13/14/15/16) 
кроме последних 9. Те петли, 
которые не сняли – это петли на 
мизинец. Сейчас их 12/13/13/14/14. 

1. Провязываем все петли первой 
спицы лицевыми 19/20/21/22/23 
петель, со второй спицы вяжем 9 
петель. Все оставшиеся петли на 
второй спице снимаем на 
дополнительную нить 
(12/13/14/15/16) и все петли 
первой спицы (16/16/17/17/18) 
кроме последних 3/4/4/5/5 
петель. Те петли, которые не сняли 
– это петли на мизинец. Сейчас их 
12/13/13/14/14. 

2. Всего петель должно быть 
14/15/15/16/16, поэтому нам 
нужно добавить 2 петли. 
Продолжаем вязать той нитью, 
которой вязали. Делаем ОДИН 
СВОБОДНЫЙ НАКИД НА СПИЦУ, 
все петли лицевые до накида 
(12/13/13/14/14). Из одного 
накида нам нужно провязать две 
скрещенные лицевые петли, 
сначала провязываем одну петлю, 

https://drive.google.com/file/d/189K9u7Jhw9huFk1751b8hW7a_dnpiFwu/view
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2. Всего петель должно быть 

14/15/15/16/16, поэтому нам нужно 
добавить 2 петли. Продолжаем 
вязать той нитью, которой вязали. 
Делаем ОДИН СВОБОДНЫЙ НАКИД 
НА СПИЦУ,  

вяжем все петли лицевыми до 
накида (12/13/13/14/14). Из одного 
накида нам нужно провязать две 
скрещенные лицевые петли, сначала 
провязываем одну петлю, затем 
протяжку между провязанным 
накидом и следующей петлей 
поднимаем и надеваем на левую 
спицу, снова провязываем 
скрещенной петлей.  

затем протяжку между 
провязанным накидом и 
следующей петлей поднимаем и 
надеваем на левую спицу, снова 
провязываем скрещенной петлей. 
Начало ряда – первая скрещенная 
петля из накида. Далее вяжем 
мизинец по кругу до нужной 
длины (количество рядов как и в 
правой перчатке).   
Закрываем.   
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Начало ряда – первая скрещенная 
петля из накида. Далее вяжем 
мизинец по кругу до нужной длины 
(до середины ногтя мизинца, в 
зависимости от длины пальца и 
плотности по рядам получается 
примерно 11/12/12/13/14 рядов).   

 
Закрываем. 

 

Перед тем как начать закрывать петли пальца, посчитайте, сколько рядов 

мизинца вы связали. Длина остальных пальцев высчитывается, исходя их 

количества рядов мизинца.  

 

См. видео (как считать ряды в пальцах + закрытие).  

 

Закрываем (ВСЕ ПАЛЬЦЫ по одному принципу):  

https://drive.google.com/file/d/1iMV6Q7xtP1UnOlq8xLZ737iAxyL---Bn/view
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Делим все петли пальца на три части (размер 1: 5/5/4, размер 2-3: 5/5/5, размер 

4-5: 6/5/5).  

В конце каждой части провязываем в каждом ряду две лицевые вместе с 

наклоном вправо.  

На примере размера 2-3: 

• 3 лиц., две вместе вправо, 3 лиц., две вместе вправо, 3 лиц., две вместе 

вправо; 

• 2 лиц., две вместе вправо, 2 лиц., две вместе вправо, 2 лиц., две вместе 

вправо; 

• 1 лиц., две вместе вправо, 1 лиц., две вместе вправо, 1 лиц., две вместе 

вправо. 

Убавляем пока не останется 6 петель.  

 

Ромашка для всех пальцев (см. видео): на спицах 6 петель: 1 лиц. петля, 

перенести провязанную петлю на левую спицу, вторую петлю на левой спице 

надеть на первую и т.д. (каждую следующую петлю надеваем на первую), пока не 

останется одна петля. Одна петля, которая сейчас находится на спице, это наш 

кончик. Если потянуть за одну стенку, петля затянет другие, за другую стенку, 

вытянет рабочую нить. Сначала нужно вытянуть подлиннее рабочую нить, 

обрезать ее ножницами, затянуть ромашку и кончик заправить внутрь этой 

ромашки.  

Закрытый мизинец правой перчатки. 

 
 

  

https://drive.google.com/file/d/1VXouKRNqQhM2EdvK93xMPnh00UieJLrs/view
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Безымянный палец 

Правая перчатка Левая перчатка 
Т.к. безымянный, средний и 
указательный палец находятся чуть 
выше мизинца, то нам необходимо 
связать еще 2/2-3/3/3/3-4 ряда в 
высоту, чтобы потом уже отсоединить 
три оставшихся пальца. 
Смотрим на перчатку с лиц. стороны. 
Все петли с доп. нити переносим на 
спицы (вставляем рабочую спицу 
справа налево во все петли). Перенесли 
все петли на спицы, оказались на 
стороне ладони.  

 
Берем новую нить и начинаем 
поднимать (см. видео) петли из 
нижних петель мизинца (нить другого 
цвета использована в видео для 
наглядности, цвет нити не меняем☺): 
От первой петли, которая находится на 
спице, идет протяжка к петле мизинца, 
т.е. надо найти ту петлю мизинца, 
которая находится в одном ряду с 
первой петлей на спице. Нашли эту 
петлю. Поднимать будем 1-ю петлю из 
петли ПОД НЕЙ, 2-ю петлю из петли 
НАД НЕЙ, 3-ю петлю из промежутка 
между двумя скрещенными петлями 
мизинца, которые мы вязали из 
накида, 4-ю петлю – из петли НАД 
петлей, которая идет в одном ряду с 

Смотрим на перчатку со стороны 
ладони. Все петли с дополнительной 
нити переносим на спицы (вставляем 
рабочую спицу справа налево во все 
петли). Перенесли все петли на 
спицы, оказались на лиц. стороне. 
Берем новую нить и начинаем 
поднимать петли из нижних петель 
мизинца: 
Набрали пять петель, продолжаем 
вязать дальше 2/2-3/3/3/3-4 ряда 
(начало ряда = первая поднятая петля 
из мизинца). 
Связали 2/2-3/3/3/3-4 ряда. 
8/8/9/9/10 лицевых (5 лицевых 
петель, которые мы поднимали, и  
3/3/4/4/5 петель со стороны ладони), 
оставшиеся петли снимаем на доп. 
нить, кроме последних 5-ти петель.  
Делаем ОДИН СВОБОДНЫЙ накид, до 
накида все петли лицевые, из накида 
вяжем две скрещенные лицевые 
петли. Начало ряда – первая 
скрещенная петля из накида. Далее 
вяжем безымянный палец в высоту на 
нужную нам длину (длина мизинца + 
3 ряда).   
Закрываем. 
  
 

https://drive.google.com/file/d/1dLsNtHIBpqhYwUyvsHhVPWgLYc6-TZBg/view
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петлей на спице, 5-ю петлю из петли 
ПОД этой петлей. Набрали 5 петель, 
продолжаем вязать дальше 2/2-
3/3/3/3-4 ряда (начало ряда = первая 
поднятая петля из мизинца).

 
Отделяем безымянный палец. 
10 лицевых (5 лицевых петель, 
которые мы поднимали из мизинца, и 5 
петель с лиц. стороны), оставшиеся 
петли снимаем на доп. нить, кроме 
последних 3/3/4/4/5 петель. 

 
Делаем ОДИН СВОБОДНЫЙ накид, 
13/13/14/14/15 лиц. петель, из накида 
вяжем две скрещенные лицевые петли. 
Начало ряда – первая скрещенная 
петля из накида. Далее вяжем 
безымянный палец в высоту на 
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нужную нам длину (длина мизинца + 3 
ряда).   
Всего в пальце 15/15/16/16/17 петель. 
Закрываем (размер 1-2: 5/5/5, размер 
3-4: 6/5/5, размер 5: 6/6/5). 

 

 

Средний палец 

Правая перчатка Левая перчатка 
Смотрим на перчатку с лиц. стороны, 
переносим 6 петель на спицы 
(вставляем спицу справа налево в 
петли и вынимаем доп. нить), 
переворачиваем перчатку ладонью к 
себе и переносим еще 3/3/4/4/5 
петель на спицы (справа налево 
входим в петли, которые находятся 
ближе к безымянному пальцу).  

Смотрим на перчатку со стороны 
ладони, переносим 3/3/4/4/5 петель 
на спицы (вставляем спицу справа 
налево в петли и вынимаем доп. 
нить), переворачиваем перчатку лиц. 
стороной к себе и переносим еще 6 
петель на спицы (справа налево 
входим в петли, которые находятся 
ближе к безымянному пальцу). 
Поднимаем 5 петель из петель 
безымянного пальца, вяжем 
3/3/4/4/5 лицевых, ОДИН 
СВОБОДНЫЙ НАКИД, вяжем все петли 
лицевыми до накида, из накида вяжем 
две скрещенные лицевые петли. 
Далее вяжем средний палец в высоту 
на нужную нам длину (длина мизинца 
+ 6 рядов). 
Закрываем. 
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Набираем этой спицей дальше 5 петель 
так же, как набирали перед 
предыдущим пальцем, вяжем 6 
лицевых петель, ОДИН СВОБОДНЫЙ 
НАКИД и с другой стороны вяжем 
3/3/4/4/5 лиц. 
Из накида в следующем ряду вяжем две 
скрещенные.  
В высоту = длина мизинца + 6 рядов. 
Всего в пальце 16/16/17/17/18 петель, 
закрываем (размер 1-2: 6/5/5, размер 
3-4: 6/6/5, размер 5: 6/6/6). 
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Указательный 

Правая перчатка  Левая перчатка  
С лиц. стороны переносим 5/5/6/6/7 
петель на спицу (входим спицей в 
петли справа налево), со стороны 
ладони оставшиеся 6/7/6/7/6 петель 
тоже переносим на спицу. Между 
спицами (не со стороны среднего 
пальца) будет начало ряда. 

 
Новой нитью рабочей спицей набираем 
из нижних петель среднего пальца 5 
петель, вяжем в высоту длина мизинца 
+ 4 ряда.  
Всего в пальце 16/17/17/18/18 петель, 
закрываем (размер 1: 6/5/5, размер 2-
3: 6/6/5, размер 4-5: 6/6/6). 

Со стороны ладони переносим 
6/7/6/7/6 на спицу (входим спицей в 
петли справа налево), с лиц. стороны 
оставшиеся 5/5/6/6/7 петель тоже 
переносим на спицу. Между спицами, 
не со стороны среднего пальца будет 
начало ряда. 
Новой нитью рабочей спицей 
набираем из нижних петель среднего 
пальца 5 петель, вяжем в высоту 
длина мизинца + 4 ряда.  
Закрываем.  
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Большой палец 

Переносим все петли большого пальца на спицы. На правой перчатке вводим 

спицу во все петли с лиц. стороны, на левой со стороны ладони. 

Берем новую ниточку (оставляем свободный кончик нити 20-25 см, им потом 

будем зашивать дырки, неизбежно образовавшиеся при наборе петель пальца) и 

поднимаем ей новые петли, вводя спицу следующим образом: 

"Большие петли" отмечены на фото (первая петля слева, вторая справа) 

 

1.       В петлю под первой большой петлей 

2.       В петлю над первой большой петлей 

3.       В петлю над второй большой петлей 

4.       В петлю под второй большой петлей 

Видео: куда вводить спицу при наборе 

петель  

https://youtu.be/nmMHplkU42E 

Видео: как набирать петли 

https://youtu.be/YHObmRhhY54 

 

В этом месте обозначаем начало ряда. 

Вяжем палец по кругу лицевыми петлями 

столько рядов, сколько рядов в мизинце.  

Если палец вяжете способом Magic Loop, старайтесь вязать чуть свободнее, чем у 

вас получается автоматически. Иначе будет видна разница в плотности между 

основной частью перчатки и пальцем (который при этом еще может получиться 

меньше по размеру, чем нужно). 

https://youtu.be/nmMHplkU42E
https://youtu.be/YHObmRhhY54
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Закрываем. 

Укрепление петель в пальцах 

Большой палец 

Выворачиваем перчатку.  

Нужно стянуть дырочки, образовавшиеся после набора петель пальца. 

Смотрим на 

перчатку (пальцем 

от себя). 

 

У нас есть 4 

дырочки, которые 

нужно будет зашить 

(первая слева на 

первом фото) 

 

Вставляем нитку (которая как раз идет от этой первой дырочки) в трикотажную 

иглу и проводим ей по нескольким изнаночным петлям вокруг дырочки. Можно 

укреплять не полной нитью, а разделить ее пополам (или на несколько частей), 

чтобы не было так толсто.  

Выводим нить наружу перчатки (через вторую дырочку) и выворачиваем 

перчатку обратно на лицевую сторону.  

Теперь зашиваем две следующие дырочки. Затем снова выворачиваем перчатку 

на изнаночную сторону и зашиваем последнюю дырочку по изнаночным петлям 

(см. видео1 и видео2). 

 

Остальные пальцы укрепляем аналогично, только дырочек у каждого пальца 

будет не 4, а всего две (первая и четвертая). Между ними мы просто проводим 

нить по изнаночным петлям (см. видео). 

 

Заправляем оставшиеся кончики на изнаночной стороне перчатки.  

Стираем перчатки руками при температуре 30 градусов.  

Сушить рекомендуется на специальных блокаторах для перчаток или же 

растянуть немного по руке в мокром состоянии - примерять пока сохнет, 

придавать нужную форму руками. 

 

 

https://youtu.be/J4Wz6vIgI_Y
https://youtu.be/kgvL5CdiHP0
https://drive.google.com/file/d/11Nk9NgA6a3GNP4Myytb1rZ3_vUuP_pd-/view
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